
よく
あてはまる

やや
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どちらとも
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あまりあて
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全くあては
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未記入

問１ 20 0 0 0 0 0

問２ 14 4 2 0 0 0

問３ 14 3 3 0 0 0

問４ 20 0 0 0 0 0

問５ 20 0 0 0 0 0

問６ 19 0 1 0 0 0

問７ 14 4 2 0 0 0

問８ 13 5 2 0 0 0

問９ 19 2 0 0 0 0

問１０ 19 1 0 0 0 0

問１１ 15 1 3 0 0 1

問１２ 19 1 0 0 0 0

問１３
大変
満足
１４

満足
６

普通
０

不満
０

大変
不満
０

未記入
0

事業内容に満足していますか。

訪問の頻度に満足していますか。

保育所等訪問支援計画の内容について、丁寧な説明がなされています
か。

保育所等訪問支援計画に沿った支援が行われていますか。

保育所等訪問支援により、保護者と園や学校等との距離が縮まりまし
たか。

お子さまと保護者さまのニーズや課題がしっかりと分析された上で、
保育所等訪問支援計画が作成されていますか。

保育所等訪問支援により、お子さまの通う園や学校等の職員の対応が
改善されましたか。

保護者さまに対しての面談等で、保護者さまには把握しきれない園や
学校等での過ごし方が分かり、安心することができていますか。

保護者さまに対して面談や育児に関する助言等の家族支援が行われて
いますか。

保育所等訪問支援により、お子さまの通う園や学校等の環境が分かり
やすいものに改善されましたか。

お子さまや保護者さまからの苦情について、対応の体制を整備すると
ともにお子さまや保護者さまに周知・説明し、苦情があった場合に迅速
かつ適切に対応していますか。

＜令和4年度　利用児保護者等による事業所評価の集計結果＞
一宮医療療育センター

保育所等訪問支援部門

アンケート期間：2022年4月1日～2023年3月31日

保護者等数（利用者数）：※２０　回収数：２０　割合：１００％　※支援終了後に実施

上記の問いについて

問１１：苦情などこのようなことがなかったため、「どちらともいえない」にした。

問２：訪問の頻度・時間・期間が長くなればいいなと思ったため、「どちらともいえない」にした。

個人情報の取扱いに十分注意されていますか。

総合的にみて、どのように感じてらっしゃいますか。

「あまりあてはまらない」「全くあてはまらない」とお答えになった理由

チェック項目

該当なし


